
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA    14.5.2024 
Den pro rodinu v Hořicích 

Sobota 11. května 2024 odstartovala ve Smetanových sadech v Hořicích série Dnů pro rodinu, které 

se konají v celém Královéhradeckém kraji během května a června, kdy si připomínáme Den matek, 

Den otců i Den dětí. Den pro rodinu byl v Hořicích premiérou a podílelo se na něm Město Hořice 

s MAS Podchlumí, za finanční podpory Královéhradeckého kraje. Pořadatelé, zástupci a aktéři na poli 

rodinné politiky si připravili celou řadu informací, podnětů a zábavy. Návštěvníci se tak mohli setkat 

s představiteli rodinné politiky v neformálním přirozeném prostředí. Vůbec poprvé se na jednom 

místě setkaly spolky a organizace ze sociální oblasti, vzdělávání i volného času.  

Celý den se nesl v příjemné atmosféře a pozitivním ladění moderátora Kamila Kašparovského. Na 

pódiích se střídali nadaní hudební umělci z obou hořických Základních uměleckých škol. Příjemným 

zážitkem bylo vystoupení mladších žáků základní školy Na Daliborce, kteří si pro návštěvníky Dne pro 

rodinu připravili pod odborným vedením Mgr. Petr Šťovíčkové hudební pohádku O Růžence. Zaujala 

taneční choreografie děvčat z DDM Hořice. Tanec předvedly i členky Senior klubu a recesistního 

uskupení Vem si prášek. Radost z pohybu byla patrná na všech vystupujících napříč věkem.  Lahodné 

perníčky - sponzorský dar pana Karla Erbena z firmy Erben s.r.o. z Miletína ocenily děti, které 

vystupovaly v rámci hlavního programu. 

Krátce po poledni vystoupil Adam Herman, student pražské konzervatoře v oboru muzikál. Úsměv na 

tváři nechyběl malým i velkým divákům při představení divadélka Kozlík nebo kouzelnickém vystoupení 

pana Krejčíka. A obdivovat bylo možné i práci maďarského ovčáka Tazziho, pod vedením majitelky a 

zároveň Mistryně světa v metodě DogPuller, paní Anety Kráčmarové. Hořické základní školy včetně 

uměleckých nabídly na svých stanovištích zajímavé úkoly a aktivity, při kterých si zájemci ověřovali své 

mentální znalosti i manuální zručnost. Fyzickou zdatnost si zájemci ověřili u stanoviště pana Petra 

Gotvalda – Rebels Gym. Mimo jiné  tým pracovnic MAS Podchlumí, z.s. nabízel ke zkoušce speciální 

oblek, který navozuje fyzický stav člověka věku okolo 80ti let.  

Přístupný byl krásný park blízkého Domova bez bariér, kde byly připraveny klidnější aktivity a setkání. 

Občerstvení bylo zajištěno po celý den a z velké části se na něm podíleli místní regionální producenti a 

výrobci. Návštěvníkům akce se dostalo unikátní možnosti získat během jednoho dne ucelený přehled 

nabídky sociálních služeb v regionu. Každá tato organizace obdržela předem vybraný obrázek dítěte 

z mateřské školy s tématem, jak jinak – RODINA. Velký ohlas měla ukázka zbraní a vozového parku 

Policie ČR. Program završilo hudební vystoupení tělesa EGO retro music. 

Akci pomáhaly zajistit organizace i jednotlivci, nicméně velké poděkování za pomoc s technickým 

zajištěním patří Sportovnímu zařízení města Hořice pod vedením pana Petra Rückera. 11 studentů 

oboru Sociální činnost místní Zemědělské akademie a Gymnázia Hořice, které provázeli pedagogové 

Mgr. Tomáš Horák a Mgr. Dana Špicarová, bylo neocenitelnou a příjemnou pomocí při zajištění 

bezproblémového chodu celého dne. Klienti Domova bez bariér měli možnost si s jejich doprovodem 

užít program ve Smetanových sadech.  

„Jsem osobně velmi ráda, že se akce vydařila. Věřím, že si každý návštěvník odnesl kromě příjemných 

zážitků i další užitečné informace, které mu pomohou vyřešit případnou složitou rodinou situaci“, říká 

Bc. Jana Bouzková, místostarostka města Hořice. 

Děkujeme za společně strávený čas a těšíme se na Vás při dalším ročníku této příjemné akce. 


